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Enkät undersökning Office Market 2018 -
Besökare

Detta är en sammanställning på enkätsvar från några av de personer som besökte Office Market den 27 september.
Mässan har tillkommit efter en kundundersökning där vi sett att våra ordinarie mässbesökare från mötesindustrin,
även har ett intresse och en affärsnytta av denna. Premiären av detta event arrangerades i samband med vår
återkommande mässa Countryside Meetings som i år hölls för 6.e gången. Vi har erhållit svar från 14/40 besökare
denna gång. Sammanställningen av enkäten innehåller således svar från 14 personer som besökte eventet och är
baserad på dessa.

Har du besökt våra mässor och event tidigare?

Ja, flertalet gånger: 43%

Ja, en gång: 14%

Nej: 43%

Vilket är ditt helhetsintryck av Office Market?
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* Ett för begränsat antal utställare för att det ska vara relevant att gå på endast officemarket delen. Hade önskat ett
större utbud och ett mer innovativa produkter. - Besökare

Tror du att besöket kommer att leda till
framtida affärer inom de närmaste 12
månaderna?

Ja: 57%

Nej: 43%
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Hur skulle du bedöma följande om
evenemanget?
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Kvaliteten på utställarna

Vet ej Mindre bra Bra Mycket bra
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Hur skulle du bedöma följande om
evenemanget?
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Affärsnytta från utställarna
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* Ser gärna många fler utställare som är relevanta för kontor t.ex. inredning, kontorsmaterial etc. - Sting

Hur skulle du bedöma följande om
evenemanget?
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Antalet utställare (13 st)
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* Det var trevligt och vi kommer gärna igen men då gärna fler utställare med bredare målgrupp. - SOS Alarm Sverige
AB

Vi tackar våra besökare för deras omdömen och kommentarer och strävar alltid efter att utveckla våra event. //
Action Fairs


